
Križarjenje skozi Panamski kanal - od Kalifornije do
Floride, 20 dni

Ladja Island Princess 5*razširjen polni penzion

28.02.2027 – 19.03.2027 2 - Oskarjevo turistično potovanje

V enem samem križarjenju doživimo Srednjo Ameriko, Panamski prekop in Karibe – od bleščečega
Los Angelesa in barvite Mehike do tropske Kostarike, Karibov in zaključek v sončnem Miamiju.
Plovba skozi Panamski prekop – enega največjih inženirskih dosežkov na svetu ter posebno izkušnjo, ki
jo na križarjenjih doživimo le redko.
Uživamo v karibskem vzdušju – turkizno morje, bele plaže, tropska narava in sproščeni dnevi na ladji
ustvarijo popolni pobeg v tople kraje.

V ceno vključen izlet v Los Angelesu, Puerto Vallarti in Miamiju, povratni letalski prevoz, 2x
nočitev z zajtrkom v hotelu v Los Angelesu  ter vsi potrebni prevozi.
Hrana in pijača – v ceno vključen razširjen polni penzion (zajtrk, kosilo, večerja ter prigrizki) ter voda,
kava in čaj iz avtomata in točeni sadni sokovi (v samopostrežni restavraciji).
Odhod iz pristanišča v Los Angelesu (Kalifornija – ZDA) ter postanki v Puerto Vallarti (Mehika),
Huatulcu (Mehika), Puerto Chiapas (Mehika), Puntarenas (Kostarika), Fuerte Amador
(Panama), Aruba in povratek v Ft. Lauderdale (Miami, Florida – ZDA).
Skupinski odhod – v spremstvu Oskarjevega vodnika. Vsak izlet nas popelje v novo zgodbo, polno
čarobnih razgledov, pristnih doživetij in trenutkov, ki jih še dolgo nosimo v srcu.
Ladja Island Princess je elegantna in ravno prav velika križarka, ki navdušuje predvsem potnike, ki
cenijo udobje, razglede in zanimive destinacije bolj kot množico atrakcij na krovu. Zaradi svoje srednje
velikosti ponuja sproščeno vzdušje brez gneče, veliko kabin z balkoni ter številne odprte površine za
opazovanje morja in obale. Posebej priljubljena je na plovbah skozi Panamski prekop, kjer lahko potniki ves
čas uživajo v izjemnih razgledih. Na ladji nas pričaka kakovostna kulinarika, prijazna postrežba, prijetni
saloni, wellness in umirjen ambient, ki je še posebej privlačen za pare ter aktivne popotnike, ki želijo
križarjenje doživeti kot potovanje in ne kot zabaviščni park na morju.
Primerno za pare – prepustite se razvajanju v elegantnem ambientu. Uživajte v spa tretmajih, intimnih
večerjah, glasbi v živo in čudovitih sončnih zahodih na palubi. Na voljo so ekskluzivne restavracije,



umirjena območja za sproščanje in številne priložnosti za raziskovanje sanjskih destinacij skupaj. Popolno
za pare, ki iščejo sprostitev, romantiko in nova doživetja.
Za seniorje – udobne kabine, dostopne poti na ladji in bogat dnevni program. Sprostite se v spa centru,
uživajte v kulturnih dogodkih, plesnih večerih in organiziranih izletih. Idealna izbira za vse, ki iščejo
kombinacijo udobja, varnosti in odkrivanja novih krajev v odlični družbi.

PROGRAM

1 LJUBLJANA – LOS ANGELES (KALIFORNIJA – ZDA)

28.02.2027
Prevoz iz Ljubljane do bližnjega letališča in polet proti Los Angelesu. Po pristanku na letališču sledi ureditev
obmejnih formalnosti, nato se odpeljemo do hotela. Nočitev v hotelu.

2 LOS ANGELES (KALIFORNIJA – ZDA)

01.03.2027
Po zajtrku se odpravimo na celodnevno raziskovanje enega najbolj prepoznavnih mest na svetu. Los
Angeles je svetovna prestolnica filmske industrije, mesto slavnih imen, dolgih peščenih plaž in sproščenega
kalifornijskega vzdušja. Najprej obiščemo znameniti Hollywood Boulevard, kjer se sprehodimo po Pločniku
slavnih (Walk of Fame) in si ogledamo kitajski gledališči TCL Chinese Theatre ter Dolby Theatre, kjer vsako
leto podeljujejo filmske nagrade Oscar. Med ogledom se odpre tudi pogled na znameniti napis Hollywood,
enega najbolj prepoznavnih simbolov mesta. Pot nadaljujemo skozi prestižni Beverly Hills, kjer se
sprehodimo po znameniti ulici Rodeo Drive, znani po luksuznih trgovinah, elegantnih hotelih in vilah
svetovno znanih osebnosti. Po prostem času za kosilo se odpravimo do obale Pacifika in obiščemo Santa
Monico. Sprehodimo se po živahni promenadi Third Street Promenade in do znamenitega pomola Santa
Monica Pier, kjer lahko uživamo v razgledih na ocean, peščene plaže in značilno kalifornijsko vzdušje. V
poznih popoldanskih urah se vrnemo v hotel, kjer si lahko odpočijemo pred naslednjim dnem, ko se bomo
vkrcali na križarko.
Izlet vključen v ceno.

3 LOS ANGELES (KALIFORNIJA – ZDA)

02.03.2027  
Po zajtrku se odpeljemo do pristanišča ter se vkrcamo na ladjo. Udobno se namestimo v svojih kabinah in
pričnemo z raziskovanjem ladje. Ladja izpluje ob 15. uri.

4 DAN PLOVBE

03.03.2027
Ladja ves dan pluje proti naslednji destinaciji, mestu Puerto Vallarta. Uživamo v ponudbi ladje: zabavi,
sprostitvi, animaciji in aktivnostih po lastni izbiri.



5 DAN PLOVBE

04.03.2027
Ladja ves dan pluje proti naslednji destinaciji, mestu Puerto Vallarta. Uživamo v ponudbi ladje: zabavi,
sprostitvi, animaciji in aktivnostih po lastni izbiri.

6 PUERTO VALLARTA (MEHIKA)

05.03.2027
Po izkrcanju se odpravimo na raziskovanje ene najbolj prijetnih obmorskih destinacij mehiške pacifiške
obale. Puerto Vallarta navdušuje s sproščenim vzdušjem, živahnim mestnim jedrom, umetnostjo na
prostem in čudovitimi razgledi na zaliv Bahía de Banderas. Sprehod začnemo ob znameniti obalni
promenadi Malecón, ki velja za srce mesta. Med palmami, skulpturami in razgledi na ocean spoznavamo
vsakdanje življenje domačinov ter občudujemo številne umetniške instalacije, po katerih je Puerto Vallarta
znana. Pot nadaljujemo mimo mestnega trga do cerkve Gospe Guadalupske, ene najbolj prepoznavnih
znamenitosti mesta, nato pa skozi slikovite ulice starega jedra in živahne lokalne tržnice. Po ogledu se peš
odpravimo v priljubljeno območje Zona Romántica, kjer se življenje odvija v prijetnem ritmu kavarn, galerij
in manjših trgov. Sprehod zaključimo na znameniti plaži Playa Los Muertos, najbolj znani in najbolj živahni
mestni plaži Puerto Vallarte. Tukaj bo dovolj prostega časa za kopanje, sprehod ob morju, osvežilno pijačo
ali preprosto uživanje.
Izlet vključen v ceno. 

7 DAN PLOVBE

06.03.2027
Ladja ves dan pluje proti naslednji destinaciji, mestu Huatulco. Uživamo v ponudbi ladje: zabavi, sprostitvi,
animaciji in aktivnostih po lastni izbiri.

8 HUATULCO (MEHIKA)

07.03.2027
Odpravimo na raziskovanje slikovite regije Huatulco, ki velja za eno najlepših območij južne Mehike.
Območje je znano po številnih zalivih, bujni tropski naravi in sproščenem vzdušju pacifiške obale. Najprej se
povzpnemo do ene izmed razglednih točk, od koder se odpirajo čudoviti pogledi na znamenite zalive Bahías
de Huatulco in turkizno modro morje. Med vožnjo spoznavamo razvoj nekdaj majhne ribiške skupnosti, ki je
danes eno najbolj urejenih turističnih območij Mehike. Pot nadaljujemo skozi središče mesta La Crucecita,
prijetno mestece z osrednjim trgom, pisanimi ulicami in značilnim mehiškim vzdušjem. Sprehodimo se
mimo cerkve z znamenito poslikavo Device Marije ter si vzamemo nekaj prostega časa za obisk lokalnih
trgovinic, pokušino kave ali osvežilno pijačo. V nadaljevanju se odpravimo do ene izmed najlepših plaž
območja Huatulco, kjer bo dovolj časa za kopanje, sprehod ob morju ali sproščanje pod palmami. Mirno
morje in prijetna peščena obala ustvarjata idealne pogoje za oddih in uživanje v tropskem okolju.
Izlet za doplačilo.



9 PUERTO CHIAPAS (MEHIKA)

08.03.2027
Spoznamo eno najbolj pristnih in kulturno bogatih pokrajin Mehike. Območje slovi po rodovitni vulkanski
zemlji, plantažah kave, bujni tropski vegetaciji in prijaznih domačinih.
Najprej se zapeljemo skozi zeleno pokrajino do mesta Tapachula, gospodarskega in kulturnega središča
regije. Med sprehodom po mestnem jedru spoznamo kolonialno dediščino, osrednji trg in vsakdanje
življenje domačinov, ki se odvija v prijetnem ritmu južne Mehike. Nekaj prostega časa bo namenjenega
obisku lokalnih trgovinic ali pokušini značilnih regionalnih dobrot. Pot nadaljujemo po slikoviti pokrajini, kjer
spoznamo pomen pridelave kave, po kateri je pokrajina Chiapas znana po vsem svetu. Med vožnjo
občudujemo nasade tropskega sadja, plantaže in mogočna drevesa, ki ustvarjajo značilno podobo tega dela
Mehike. V nadaljevanju se odpravimo proti pacifiški obali, kjer si vzamemo čas za sprostitev ob morju. Na
eni izmed urejenih obalnih lokacij bo priložnost za sprehod po plaži in osvežitev. Po dnevu, polnem novih
vtisov, se vrnemo v Puerto Chiapas in se vkrcamo na ladjo.
Izlet za doplačilo.

10 DAN PLOVBE

09.03.2027
Ladja ves dan pluje proti naslednji destinaciji, Puntarenasu na Kostariki. Uživamo v ponudbi ladje: zabavi,
sprostitvi, animaciji in aktivnostih po lastni izbiri.

11 PUNTARENAS (KOSTARIKA)

10.03.2027
Po izkrcanju se z avtobusom odpravimo na raziskovanje Kostarike, države, ki slovi po izjemni biotski
raznovrstnosti, bujnih deževnih gozdovih in sproščenem življenjskem slogu, ki ga domačini opisujejo z
znamenitim geslom Pura Vida. Pot nas vodi skozi tropsko pokrajino osrednje pacifiške obale, kjer lahko
občudujemo bogato vegetacijo, plantaže in slikovite razglede. Med vožnjo spoznavamo naravne posebnosti
države, ki velja za eno najbolj okoljsko ozaveščenih na svetu. Obiščemo eno izmed naravnih območij, kjer
se podamo na lahek sprehod po urejenih poteh in odkrivamo bogastvo kostariške flore in favne. Ob nekaj
sreče bomo opazili pisane tropske ptice, opice, lenivce ali druge prebivalce deževnega gozda. Sprehod
ponuja odlično priložnost za stik z naravo in spoznavanje izjemnih ekosistemov, po katerih je Kostarika
znana po vsem svetu. Po ogledu sledi postanek za osvežitev in nekaj prostega časa za uživanje v
sproščenem tropskem vzdušju. V nadaljevanju se odpravimo do ene izmed obalnih točk, kjer si lahko
privoščimo sprehod ob Pacifiku, občudujemo razglede ali preprosto uživamo v prijetnem okolju. V
popoldanskih urah se vrnemo v Puntarenas in se vkrcamo na ladjo, bogatejši za doživetje ene najlepših
pokrajin Srednje Amerike.
Izlet za doplačilo.

12 DAN PLOVBE

11.03.2027
Ladja ves dan pluje proti naslednji destinaciji, Fuerte Amadorju v Panami. Uživamo v ponudbi ladje: zabavi,
sprostitvi, animaciji in aktivnostih po lastni izbiri.



13 FUERTE AMADOR

12.03.2027
Z avtobusom se odpravimo proti panamski prestolnici, enemu najbolj dinamičnih mest Latinske Amerike,
kjer se na edinstven način prepletata bogata zgodovina in sodobni razvoj. Najprej obiščemo znamenito
zgodovinsko četrt Casco Viejo, ki je pod zaščito Unesca in velja za kulturno srce mesta. Med sprehodom po
tlakovanih ulicah občudujemo kolonialne palače, cerkve, trge in obnovljene mestne hiše, ki pričajo o burni
zgodovini Paname. Z razglednih točk se odpirajo čudoviti pogledi na sodobno panoramo mesta in Tihi
ocean. Po ogledu starega mestnega jedra sledi nekaj prostega časa za sprehod, fotografiranje ali obisk ene
izmed prijetnih kavarn in trgovinic z lokalnimi izdelki. V nadaljevanju se zapeljemo do območja Panamskega
prekopa, enega največjih inženirskih dosežkov sodobnega časa. Obiskovalci imajo priložnost od blizu
opazovati prehod ladij skozi sistem zapornic ter spoznati zgodbo gradnje prekopnega kanala, ki je za vedno
spremenil svetovno pomorsko trgovino. Pot nadaljujemo po sodobnem delu mesta, kjer nas spremljajo
mogočni nebotičniki, poslovne četrti in obmorska promenada Cinta Costera. Med vožnjo spoznamo, kako se
je Panama City v zadnjih desetletjih razvila v eno najpomembnejših gospodarskih središč Latinske Amerike.
Izlet za doplačilo.

14 PLOVBA SKOZI PANAMSKI KANAL

13.03.2027
Danes nas čaka eden največjih vrhuncev celotnega potovanja – plovba skozi znameniti Panamski kanal,
eno najpomembnejših inženirskih mojstrovin sodobnega sveta. Že zgodaj zjutraj ladja vpluje v sistem
zapornic, ki omogoča prehod med Tihim in Atlantskim oceanom ter predstavlja eno najpomembnejših
pomorskih povezav na svetu. Med celodnevno plovbo bomo lahko z odprtih palub opazovali delovanje
zapornic, dvigovanje in spuščanje ladje ter živahen promet številnih tovornih in potniških plovil. Pot nas
vodi skozi tropsko pokrajino, umetno Gatunsko jezero in območja, kjer se prepletajo narava, tehnika in več
kot stoletna zgodovina tega izjemnega gradbenega podviga. Plovba skozi Panamski prekop je doživetje, ki
ga večina popotnikov doživi le enkrat v življenju. Dan bo namenjen uživanju v razgledih, spremljanju
prehoda skozi zapornice in občudovanju projekta, ki je za vedno spremenil svetovno pomorsko trgovino ter
povezal dva oceana.

15 DAN PLOVBE

14.03.2027
Ladja ves dan pluje proti naslednji destinaciji, otoku Aruba. Uživamo v ponudbi ladje: zabavi, sprostitvi,
animaciji in aktivnostih po lastni izbiri.

16 ARUBA

15.03.2027
Po izkrcanju v Oranjestadu se z avtobusom odpravimo na raziskovanje enega najlepših karibskih otokov. Aruba
navdušuje s svojo edinstveno pokrajino, kjer se nizozemska dediščina prepleta z barvitim karibskim vzdušjem,
belimi peščenimi plažami in kristalno čistim morjem. Najprej se zapeljemo skozi glavno mesto Oranjestad, znano po
pisanih kolonialnih stavbah in prijetnem obalnem vzdušju. Pot nadaljujemo proti severnemu delu otoka, kjer
obiščemo znameniti svetilnik California Lighthouse. Z razgledne točke se odpirajo čudoviti pogledi na obalo,
notranjost otoka in neskončno modrino Karibskega morja. Med vožnjo spoznamo tudi značilno arubsko pokrajino s
kaktusi, divjo obalo in nenavadnimi skalnimi formacijami, ki pričajo o vulkanskem nastanku otoka. Sledi postanek
pri eni izmed naravnih znamenitosti, kjer lahko občudujemo moč valov Atlantskega oceana in dramatično
oblikovano obalo. V nadaljevanju se odpravimo na eno izmed najlepših plaž Karibov – Eagle Beach. Bela peščena
obala, turkizno morje in senca znamenitih dreves divi-divi ustvarjajo popolno kuliso za sprostitev. Nekaj prostega
časa bo namenjenega kopanju, sprehodom ob morju ali preprostemu uživanju v karibskem vzdušju.
Izlet za doplačilo.



17 DAN PLOVBE

16.03.2027
Ladja ves dan pluje proti končni destinaciji, mestu Ft. Lauderdale. Uživamo v ponudbi ladje: zabavi,
sprostitvi, animaciji in aktivnostih po lastni izbiri.

18 DAN PLOVBE

17.03.2027
Ladja ves dan pluje proti končni destinaciji, mestu Ft. Lauderdale. Uživamo v ponudbi ladje: zabavi,
sprostitvi, animaciji in aktivnostih po lastni izbiri.

19 FT. LAUDERDALE – MIAMI - EVROPA

18.03.2027
Ladja bo zgodaj zjutraj priplula nazaj v Ft. Lauderdale. Po zajtrku se v dopoldanskem času izkrcamo iz ladje
in se odpeljemo do Miamija na panoramsko vožnjo skozi znamenito četrt Art Deco District, kjer
spoznavamo ikonične stavbe v slogu art deco, priljubljene restavracije in živahne nočne klube. Na
znamenitem Ocean Driveu se ustavimo, izstopimo iz avtobusa in naredimo fotografije pred znamenito
Versacejevo vilo. Nato prečkamo cesto in se sprehodimo do sedeža reševalcev na plaži ter stopimo na
pesek, kjer uživamo v čudovitem razgledu na morje in dolgo peščeno obalo. Sprehod nadaljujemo po
obmorski promenadi, mimo znane Muscle Beach, ter ga zaključimo na lokaciji, kjer so snemali kultni film
Scarface. Po ogledu South Beacha se odpravimo v umetniško četrt Wynwood, kjer odkrivamo tudi manj
znane kotičke tega barvitega predela mesta. Ob znamenitih poslikavah lahko izstopimo iz avtobusa in
ujamemo nekaj odličnih fotografij. Nato se sprehodimo do slovitih Wynwood Walls in zunanjega parka
ulične umetnosti, kjer nas obdajajo impresivne grafitne stvaritve umetnikov z vsega sveta. Za konec
obiščemo še živahno kubansko četrt Little Havana, kjer si ogledamo Domino Park, trgovino s cigarami,
Cuban Memory Plaza, znameniti Walkway of the Stars ter zgodovinski Tower Theater, ki pričarajo pristno
vzdušje kubanske kulture v Miamiju. Nato se odpeljemo do letališča v Miamiju. Iz Miamija preko
prestopnega letališča letimo proti Evropi.
Izlet vključen v ceno.

20 LJUBLJANA

19.03.2027
Preko vmesnega letimo proti bližnjemu letališču. Po pristanku na bližnjem letališču sledi prevoz do
Ljubljane.

Seznam izletov v slovenščini (predvideni, kot so opisani v programu) in seznam vseh ostalih dodatnih
storitev, kot so paketi pijač in interneta ter podobno, posredujemo vsem prijavljenim potnikom, približno
dva meseca pred odhodom. Takrat lahko vse izbrane storitve dodate svoji rezervaciji.



Več o paketih dodatnih storitev (paketi pijač, interneta…) Princess Plus in Princess Premier si lahko
ogledate TUKAJ.

https://www.agencija-oskar.si/blog/princess-cruises-kjer-se-zacne-prava-zgodba-krizarjenja/


CENOVNI  PODATKI

CENA POTOVANJA REDNA CENA AKTUALNA CENA

Notranja kabina 3520 EUR 3420 EUR

Zunanja kabina z oknom 3780 EUR 3680 EUR

Zunanja kabina z balkonom 4660 EUR 4560 EUR

Obvezna doplačila

STORITEV CENA

Doplačilo za skupino v velikosti 10 - 14 oseb 180,00 EUR

Dovolilnica za vstop v ZDA - ESTA 55,00 EUR

Napitnine za osebje na ladji (plačilo na ladji) 272,00 USD

Doplačila po želji

STORITEV CENA

Doplačilo za paket Princess Premier 1376,00 EUR

Doplačilo za paket Princess Plus 912,00 EUR

Zdr. zav. Vzajemna Tujina do 22 dni kritje M - posamično 37,92 EUR

Popusti

POPUST VREDNOST

Članski popust od redne cene aranžmaja 3,50 %

Cena (najmanj 15 udeležencev) vključuje: letalski prevoz po programu, letališke in varnostne pristojbine,
vsi potrebi prevozi, 2x nočitev v hotelu 3* v Los Angelseu, izlet v Los Angelesu, Puerto Vallarti in Miamiju,
namestitev v izbrani kabini na ladji 5*, križarjenje po programu, razširjen polni penzion v glavni ladijski
jedilnici ter samopostrežni restavraciji (zajtrk, kosilo, večerja, dnevni in polnočni prigrizki), čaj, kava, voda in
sadni sokovi v samopostrežni restavraciji, animacija in zabava na ladji, uporaba fitnesa in bazenov, spremstvo
slovenskega vodnika/spremljevalca (pri najmanj 15 udeleženih), pristaniške pristojbine, stroške priprave in
organizacije potovanja.

Doplačila po želji: fakultativni izleti, ki jih ponuja ladjar, izleti v slovenskem jeziku (ob minimalnem številu
prijavljenih potnikov 25).

Doplačilo za enoposteljno kabino bo na voljo ob povpraševanju. Osebe na 3./4. ležišču imajo popust. Za cene



in razpoložljivost večposteljnih kabin, nas kontaktirajte.

V kolikor bi želeli Standard paket, ki je vključen v ceno križarjenja, nadgraditi v katerega izmed paketov
Princess Plus ali Princess Premium, je to možno storiti tudi pred samim odhodom. Gre za pakete z že
vključenim paketom pijač, Wi-fi internetom, napitninami in nekaterimi drugimi storitvami. Za podrobnejši
opis, nas lahko kontaktirate.

VIZE: Slovenski državljani za vstop v ZDA ne potrebujemo vize (z nekaj izjemami, v kolikor ste v zadnjih letih
potovali po določenih državah, več si lahko preberete tukaj). Potrebujemo biometrični potni list veljaven še
vsaj 6 mesecev po končanem potovanju. Potrebno pa je izpolniti elektronski obrazec za vstop v ZDA
(postopek imenovan ESTA), ki ga najdete na spletnem naslovu https://esta.cbp.dhs.gov/. Postopek registracije
lahko opravite sami ali pa vam za doplačilo, to uredimo v agenciji. Brez tega dokumenta, vstop v ZDA ni
mogoč. Slovenci vize za Mehiko, Kostariko in Panamo ne potrebujemo, potrebujemo vsaj 6 mesecev veljaven
potni list od konca potovanja.

ZDRAVJE: obveznih cepljenj za to potovanje ni, ladjar nima nobenih Covid-19 omejitev. Podrobnejše
informacije pred potovanjem lahko poiščete tudi na spletni strani Nacionalnega inštituta za javno zdravje:
http://www.zdravinapot.si/

Minimalno število potnikov
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Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na
voljo na vseh prodajnih mestih Agencije Oskar. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti sprejema.

ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar.

LEGENDA za vrsto storitev in namestitev:  
Z – zajtrk, K – kosilo, V – večerja   P*– penzion/ lokalne namestitve, dvoposteljne sobe s kopalnico
H – nočitev v hotelu 1/2/3 zvezdice  P –  lokalne namestitve (dvoposteljne sobe s skupno kopalnico,
večposteljne sobe,…) 
H* – nočitev v hotelu 3 /4 zvezdice   PT – nočitev na vlaku ali ladijska kabina      
H** – nočitev v hotelu 5 zvezdic  O – nočitev zunaj (šotor, jurta, ladijska paluba,....)
Kategorija namestitev je odvisna od lokalnih predpisov in ni nujno enakovredna našim. V primerih, ko v državi
potovanja ni predpisane kategorizacije namestitev, je ocena kategorije v programu potovanja narejena na
podlagi ocene lokalnih partnerjev.


